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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.450 ΤΗΣ 09/02/2013
PUBLIC AUCTION No.450 OF 9th Feb.’13

COINS & TOKENS

GOVERNOR CAPODISTRIAS

6001 FC 1 Phoenix (1828) with «Phoenix» in silver.(Hellas 20). Almost Extra Fine A/XF 900

6002 FC 10 Lepta(1830)(type B.2).With «big phoenix» in pearl circle, in copper. Like thevar. 282-P.i2 by 
P.CH. but with differences on both sides. Maybe struck on early die state.??? Oxidized & strike on 
perimetre (Hellas 17) Very Good

VG 90

6003 FC 10 Lepta(1830)(type B.2).With «big phoenix» in pearl circle, in copper. Like thevar. 286-Q.m by 
P.CH. but with differences on reverse.(ΛΕΠΤΑ) Maybe struck on early die state.??? Oxidized & strike 
on perimetre /Very rare(Hellas 17) Very Good

VG 90

6004 FC 10 Lepta(1830)(type B.2).With «big phoenix» in pearl circle, in copper.Var. 307-AB.y by P.CH. 
Oxidized & strike on perimetre .(Hellas 17) Almost Fine

A/F 40

6005 FC 20 Lepta(1831) with «Phoenix» in copper.Var.480-F.e by P.CH.,die breaks & slightly oxidized.struck 
on problematic disc.(Hellas 19) Very Fine

VF 80

KING OTTO

6006 FC 2Lepta(1832)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper (Hellas 39) Extra Fine XF 110

6007 FC 1 l.(1833) with «BAΣIΛEIA THΣ EΛΛAΔOΣ» in copper in special plastic case by ANACS (No.»MS 62 
RB»). (Hellas 22).Uncirculated.

UNC 185

6008 FC 1 Lepton (1833)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.(Hellas 22) Almost Extra Fine A/XF 48

6009 FC 2Lepta(1833)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.(Hellas 40) Extra Fine XF 45

6010 FC 5 Lepta(1833)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in GOLD PLATED/copper.(Hellas 55) Almost 
Uncirculated

A/
UNC

600

6011 FC 5 Lepta(1833)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.(Hellas 55) Almost Uncirculated to 
Uncirculated

A/
UNC

150

6012 FC 5 lepta (1833)(type I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper. (Hellas 55). Almost Extra Fine A/XF 30

6013 FC 1/4 drx.(1833)(typ.I) with «Otto,king of Greece» in silver,die break (Hellas 88) Almost Extra Fine A/XF 105

6014 FC 1/2drx.(1833)&(1834A)(typ.I) with «Otto, king of Greece» in silver,corroded & scratches.(Hellas 94 & 
95) Good to Very Good

G/VG 40

6015 FC 5drx.(1833)(typ.I) with «Otto,king of Greece» in silver,strike on perimetre & repair rim?? (Hellas 110) 
Very Fine

VF 185

6016 FC 5 drx.(1833A)(typ.I) with «Otto,king of Grecce» in silver, in special plastic case by NGC «XF 
DETAILS» (Hellas 111) Very Fine

VF 250

6017 FC 1/4 drx.(1834A)(typ.I) with «1/4 ΔΡΑΧΜΗ 1834 Α» in silver,struck only reverse side,uniface of (Hellas 
89).Probable PATTERN.Extra Fine plus

XF+ 1150

6018 FC 1/2 drx. (1834A)(typ.I) with «Otto, King of Greece» in silver.(Hellas 95) Fine F 60

6019 FC 2 x 2Lepta (1837 & 1839)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», in copper. Corroded & scratches.
(Hellas 43 & 45) Good & Fine

G/F 29

6020 FC 10 lepta (1837)(type I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper,struck from problematic die. 
(Hellas 74).Extra Fine

XF 120

6021 FC 10 Lepta (1837)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper,corroded.(Hellas 74) Very Fine VF 25

6022 FC 10Lepta(1837)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper (Hellas 74) ALMOST VERY FINE A/VF 8

6023 FC 5 Lepta (1838)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.(Hellas 59) Very Fine VF 25

6024 FC 5 Lepta (1839)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper.(Hellas 60) Fine plus F+ 22

6025 FC 5Lepta (1842)(typ.I) with «ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper,Corroded (Hellas 63) Good G 3

6026 FC 10 Lepta(1846)(typ.II) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper,duble struck the «1»of date & 
corroded (Hellas 80) Extra Fine

XF 110
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KING GEORGE I

6027 FC 1 l.(1869 BB) (typ.I) with «George I,King of Greeks» in copper. (Hellas 118).Uncirculated UNC 70

6028 FC 2 Lepta(1869BB)(typ.I) with «George I,King of Greeks» in copper. Slightly, off center struck. (Hellas 
122) Uncirculated.

UNC 250

6029 FC 5 Lepta(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper,on reverse, die break (Hellas 124) 
Almost Uncirculated to Uncirculated

AU/
UN

275

6030 FC 5 Lepta (1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper,oxidized(Hellas 124)Extra Fine XF 30

6031 FC 5 Lepta(1869BB) & 10 Lepta(1870BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 124 & 
133) Very Fine & Very Good

VG/
VF

9

6032 FC 10 Lepta(1869BB)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in copper (Hellas 132) Extra Fine to Almost 
Uncirculated

XF/
AU

90

6033 FC 1drx.(1873A)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in silver.(Hellas 150) Uncirculated UNC 220

6034 FC 1 drx.(1873A),(1883A) & 2 drx.(1873A)(typ. I) with «George I, king of Greeks» in silver.(Hellas 
150,152 & 156) Good to Very Good

G/VG 9

6035 FC 2 drx.(1873A)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in silver.(Hellas 156) Almost Fine A/F 8

6036 FC 2 drx.(1873A)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in silver.(Hellas 156) Very Good VG 7

6037 FC 2 drx.(1873A)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in silver,strike on perimetre.(Hellas 156) Very 
Good

VG 5

6038 FC 20 Lepta (1874A)(typ.I) with «George I, King of Greeks», in silver. Br.Uncirculated (Hellas 140) B/
UNC

235

6039 FC 50 Lepta (1874A) with «George I, King of Greeks», in silver. Uncirculated/Br.Uncirculated (Hellas 
147)

BU/
UN

325

6040 FC 5drx.(1875A)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in silver,scratches & strike on perimetre.(Hellas 
159) Very Good

VG 29

6041 FC 20 Lepta (1876) in copper-nickel. «ESSAI MONETAIRE» & «ALLIAGE SEBILLOT/PARIS»(Hellas T.63) 
Uncirculated

UNC 950

6042 FC 5drx.(1876A)(typ.I) with «George I,king of Greeks» in silver.(Hellas 160) Very Good VG 29

6043 FC 20 drx.(1876)(typ.I) with «Georgre I,king of Greeks» in gold,small strike on perimetre. (Hellas 163) 
Almost Very Fine

A/VF 570

6044 FC 1 Lepto (1878 K)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper. Uncirculated (Hellas 120) UNC 70

6045 FC 1 Lepto(1878K) & 10 Lepta(1882A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 120 & 
136) Very Fine & Very Good

VG/
VF

12

6046 FC 2 Lepta(1878K)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper, die breaks.(Hellas 123) Almost 
Uncirculated to Uncirculated

AU/
UN

185

6047 FC 2Lepta(1878K)(typ.II) with «George I,king of Greece» in copper.(Hellas 123) Extra Fine XF 30

6048 FC 5 Lepta(1878K)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper,with error on obverse/the first «8» & 
«7» of date,double struck.(Hellas 126) Extra Fine to Almost Uncirculated

XF/
AU

85

6049 FC 10 Lepta(1878K)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 134) Uncirculated UNC 485

6050 FC 1 Lepto (1879 A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 121) Br.Uncirculated B/
UNC

90

6051 FC 5 Lepta(1882A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 128) Uncirculated UNC 190

6052 FC 5 Lepta(1882A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 128) Extra Fine to Almost 
Uncirculated

XF/
AU

28

6053 FC 10 Lepta(1882A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in copper.(Hellas 136) Br. Uncirculated B/
UNC

290

6054 FC 50 Lepta (1883A) with «George I, King of Greeks», in silver. Almost Uncirculated to Uncirculated 
(Hellas 148)

AU/
UN

275

6055 FC 5 Lepta (1894A)(typ.III) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper-nickel,with die breaks on 
obverse.(Hellas 129) Uncirculated

B/
UNC

240

6056 FC 10 Lepta (1894A)(typ.III) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper-nickel.Brill. Uncirculated & 
Proof like (Hellas 137)  Br.Uncirculated/Proof like

BU/
PL

440

6057 FC 20 Lepta (1894A)(typ.II) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper-nickel.(Hellas 143).
Uncirculated

UNC 225

6058 FC 20 Lepta.(1894A)(typ.II) with «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» in copper-nickel.(Hellas 143) Extra Fine 
plus

XF+ 27
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6059 FC 1drx(1910A)(typ.II) with «George I,king of Greeks» in silver.(Hellas 153) Almost Uncirculated to 
Uncirculated

A/
UNC

80

6060 FC 1drx.(1910) & 2drx.(1911)(typ II) with «George I, king of Greeks» in silver.(0,835)/Fine 
silver(total):12,40 gr.(Hellas 153 & 158) Very Good

VG 8

1924-1935 GREEK REPUBLIC

6061 FC 50 Lepta(1926) with «Goddess Athena» in copper-nickel.(Hellas 171) Br.Uncirculated B/
UNC

11

6062 FC 5drx.(1930)(London mint) with «Phoenix» in nickel.(Hellas 177).Uncirculated. UNC 30

6063 FC 5drx.(1930)(London mint) with «Phoenix» in nickel,small strike on perimetre.(Hellas 177) Almost to 
Uncirculated.

AU/
UN

20

6064 FC 20 drx. (1930) with «Poseidon» in silver (Hellas 179) Very Fine plus. VF+ 20

KING GEORGE II

6065 FC 100 drx.(1940) Commemorative coin in silver, for «fifth anniversary of the return of monarchy to 
Greece».with scratches. (Hellas 181) Almost Uncirculated

A/
UNC

1000

KING  PAUL

6066 FC 1.000 dr.(period 1946/1953) in pattern in aluminum (obverse side Hermes with winged cap looking 
right,reverse side the legend «1.000/ΔΡΑΧΜΑΙ» & laurel branch) in special plastic case by NGC 
(No.PF 63 ULTRA CAMEO).Weight 2,15gr.,diameter 28,30mm,thickness 1,80mm.Engraver Leo 
Holmgren,probably Paris Mint.Only 2 pieces are known. (HELLAS T.118).In addition,the previous 
disc in copper with indication «G 18» & Hermes looking left.Only one known.

Pn 4000

6067 FC 1.000 dr.(period 1946/1953) in pattern in silber (obverse side Hermes with winged cap looking 
right,reverse side the legend «1.000/ΔΡΑΧΜΑΙ» & laurel branch) in special plastic case by 
NGC (No.PF 65 CAMEO).Weight 8,87gr.,diameter 28,3mm.,thickness 1,90mm.Engraver Leo 
Holmgren,probably Paris Mint.UNIQUE item. (HELLAS T.119).

 Pn 7000

6068 FC 50Lepta(1954),1drx.(1954),2drx.(1954),5drx.(1954) & 5drx.(1954)(HOLLOW CHEEK) with «Paul,king 
of Greeks» in copper-nickel.Total:5pcs.All in a special plastic case by NGC «MS 63,AU 58,AU 58,MS 
62 & MS 66».(Hellas 188,193,197,201 & 201a) Extra Fine to Uncirculated

XF/
UN

45

6069 FC 50 Lepta(1964) with «Paul,king of Greeks»,in copper-nickel.In special plastic case by NGC «MS66» 
(Hellas 192) Uncirculated

UNC 19

6070 FC 30drx.(1963),30drx.(1964)(bern mint) & 2 x 30drx.(1964)(Kongsberg mint) with small difference, in 
silver.Total:4pcs. All in a special case by NGC «MS 65,MS 64,MS 65 & MS 65».(Hellas 204,238 & 
239) Uncirculated

UNC 43

6071 FC 1965 MINTSTATE SET. 10lepta to 20drx.,complete set of 7 pcs. (Hellas M.1) Uncirculated UNC 18

6072 FC 10 Lepta (1965) in Aluminium. with error/off center,half blocked hole.Uncirculated UNC 85

6073 FC 20 drx.(1965) with «Paul,king of Greeks» in silver & Proof PROOF 15

KING CONSTANTINE II

6074 FC 2 x 30drx(1964) commemorative coin,in silver. from two different mint.(Bern/Kongsberg) (Hellas 238 
& 239 ) Extra Fine to Almost Uncirculated

XF/
AU

14

6075 FC 5 drx.(1966)(typ.I) with «Constantine, king of Greeks» in copper-nickel. Error/on reverse:inner rim 
ribbed & struck off center.(Hellas 230) Very Fine

VF 3

6076 FC 20 Lepta (1969) in Aluminium. Error on the hole,(Obverse & reverse) (Hellas 213) Almost 
Uncirculated

A/
UNC

9

6077 FC 50drx. & 100drx.(1970) commemorative coin set for «APRIL 21st 1967» in silver.(Hellas 241 & 242) 
Br.Uncirculated & Uncirculated

UNC 115

6078 FC 50 drx.(1970) commemorative coin for «APRIL 21st 1967» in silver,in special plastic case by NGC 
«MS 66» (Hellas 241) Uncirculated

UNC 45

6079 FC 10 Lepta (1971) in Aluminium. with error/off center,half blocked hole.(Hellas 209) Almost 
Uncirculated

A/
UNC

40
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6080 FC 2 drx.(1971)(typ.II) with «Constantine, king of Greeks» in copper-nickel, error/ on obverse, in 
egraver’s name place, incomplete minting (Hellas 228) Almost Uncirculated

A/
UNC

21

6081 FC 2 drx.(1971)(typ.II) with «Constantine, king of Greeks» in copper-nickel, error/ on obverse, in 
egraver’s name place, Extra metal.(Hellas 228) Very Fine

VF 25

6082 FC 10 Lepta (1973)(typ.II) in Aluminium. Error/incomplete polishing, on reverse:black line.pattern ??? 
(Hellas 210) Almost Uncirculated

A/
UNC

35

1973-1974 GREEK REPUBLIC

6083 FC Blank disc of.10 Lepta (1973) in Aluminium,but with a small piece wich strucked both sides (Hellas 
244) Uncirculated

UNC 145

6084 FC 20 Lepta (1973) with «Phoenix» in Alumimium, error/ on both sides incomplete minting «ΕΛΛΗΝΙ-
ΚΗ» & «ΛΕΠΤΑ» (Hellas 245) Almost Uncirculated

UNC 8

HELLENIC REPUBLIC & COMMEMORATIVE ISSUES

6085 FC 1 drx.(1978)(typ I), with «Kanaris» in nickel-brass.Error/struck on problematic disc.(Hellas 263) Extra 
Fine

XF 15

6086 FC 2 X 10 Euro(2003).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(FIRST SET/Track 
event & Discus throw),in official case. & certificate.(Hellas CE.4-CE.5) PROOF

PROOF 65

6087 FC 2 X 10 Euro(2003).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(THIRD SET/Relay 
event & Equestrian event).(Hellas CE.10-CE.11) PROOF

PROOF 65

6088 FC 2 X 10 Euro(2003).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(FOURTH SET/
Swimming & Artistic Gymnastics),in official case & certificate.(Hellas CE.13-CE.14) PROOF

PROOF 65

6089 FC 2 X 10 Euro(2004).Commemorative coin in silver.For «ATHENS 2004 OLYMPICS»,(FIFTH SET/
Wrestling & Weight lifting),in official case. & certificate.(Hellas CE.16-CE.17) PROOF

PROOF 65

6090 FC Euro Coins Series (2011) Cent to 2Euro.(8 pcs.) All in proof.(first Greek eurocoins in proof) in 
official case & certificate. Mintage:2500 sets. PROOF

PROOF 160

C R E T E

6091 FC 1 Lepto (1900A) with «ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» in bronze,oxidized (Hellas C.1) Uncirculated UNC 125

6092 FC 2 Lepta (1900A) with «ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» in bronze,oxidized (Hellas C.3) Uncirculated UNC 35

6093 FC 50 Lepta (1901) with «Prince George of Greece,High Commissioner in Crete» in silver.(Hellas C.8) 
Almost Uncirculated

A/
UNC

285

IONIAN STATE

6094 FC 1 obol (1819) with «seated Britannia» in copper,strike on perimetr.(Hellas I.17) Fine F 35

6095 FC 2 oboli (1819) with «seated Britannia» in copper,strike on perimetre/oxidized(Hellas I.18) Fine F 50

6096 FC 2 x 1 new obol (1834) with «seated Britannia» in copper. Τwo pcs. with differences on digit «4» of 
date.Curved.(Hellas I.19). Very Good to Fine

VG/F 7

6097 FC 30 new obols (1834) with «seated Britannia» in silver, var. without Dot after date,dot between «3» & 
«0».(value) & digit «4» of date,has not vertical trace of horizontal bars.(Hellas I.27) Very Fine

VF 85

6098 FC 30 new obols (1834) with «seated Britannia» in silver, var. Dot & accent after date,incomplete struck 
digit «4» of date. Curved (Hellas I.27) Very Fine

VF 45

6099 FC 1 new obol (1835) with «seated Britannia» in copper,strike on perimetre.(Hellas I.20) Very Good VG 3

6100 FC 2 x 1 new obol (1848)&(1849) with «seated Britannia» in copper.Second pcs. with two dots on 
date.???. Strike on perimetre & curved (Hellas I.21 & I.22) Very Good & Fine

VG/F 6

6101 FC 30 new obols (1848) with «seated Britannia» in silver. Die breaks after date.(Hellas I.28) Very Good VG 45

6102 FC  2 x 1 new obol (1849) with «seated Britannia» in copper. Τwo pcs. with differences on digit «4» of 
date, on date & on dot.(position). Strike on perimeter.(Hellas I.22). Fine

F 10

6103 FC 2 x 1 new obol (1851) with «seated Britannia» in copper. Τwo pcs. with differences on date & on dot 
after the date, strike on perimetre.(Hellas I.23) Fine to Very Fine

F/VF 10
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6104 FC 30 new obols (1852) with «seated Britannia» in silver. Var. Digit «1» of date (arabic type) & «2» 
of date touch the branches. A large «2» over 30 (value) uppers of hiding in the branches & dot 
between «3» & «0» (value). Die breaks, strike on perimetre or problematic disc.??(Hellas I.31) Very 
Fine plus

VF+ 75

6105 FC 30 new obols (1852) with «seated Britannia» in silver. Var. Digit «1» of date (arabic type),»2» of date 
touch the branches & A large «2» over 30 (value) uppers of hiding in the branches. Die breaks 
(Hellas I.31) Fine plus

F+ 50

6106 FC 1 new obol (1853) with «seated Britannia» in copper.(Hellas I.24) Almost Very Fine A/VF 5

6107 FC 2 x 1 new obol (1857) with «seated Britannia» in copper. Var. Dot after date (weak struck). Τwo pcs. 
with different digit «7» on date & one of them with dot, after last «Ν» of ΙΟΝΙΚΟΝ.(Hellas I.25) Extra 
Fine/Almost Uncirculated

XF/
AU

90

6108 FC 1 new obol (1857) with «seated Britannia» in copper. Var. Without dot after the date?? & thick digit 
«1» of date. Digit «5» like a «6»& dot before 1 at upper?.With die break, strikes on perimetre. (Hellas 
I.25) Fine plus

F+ 6

6109 FC 1 new obol (1862) with «seated Britannia» in copper,oxidized (Hellas I.26).Uncirculated UNC 90

6110 FC 1 new obol (1862) with «seated Britannia» in copper. Var. on obverse «Κ»(ΙΟΝΙΚΟΝ) weak struck & 
die breaks, on ΚΡΑΤΟΣ.(like dot),(Hellas I.26) Very Fine plus

VF+ 5

6111 FC 30 new obols (1862) with «seated Britannia» in silver. Var. «R,A & N» of BRITANNIA. is double 
struck. & Digit «2» of date almost touch the branch. Die breaks on reverse, between «Ι & Κ» of ΙΟΝΙ-
ΚΟΝ and on digit «2» of date (like a dot).(Hellas I.33) Uncirculated

UNC 150

6112 FC 30 new obols (1862) with «seated Britannia» in silver. Var. Digit «3» of 30 (value) is double struck, 
and a large «2» over 30 (value) uppers of hiding in the branches. Dot over first «Ν» of ΙΟΝΙΚΟΝ.& 
«Κ» of ΚΡΑΤΟΣ, is double struck.(Hellas I.33) Almost Uncirculated & Uncirculated

AU/
UN

140

C Y P R U S

6113 FC 1/4pi. (1879) in bronze with «Queen Victoria». Corrosioned. Almost VF. (KM 1.1). A/VF 80

6114 FC 1/2pi.(1879) in bronze with «Queen Victoria»,strikes on perimetre.(KM 2) Very Fine VF 40

6115 FC 1pi. (1879) in bronze with «Queen Victoria». Small strike on perimtr. Almost Uncirculated. (KM 3.1). A/
UNC

350

6116 FC 1pi.(1879) in bronze, with «Queen Victoria», strikes on perimetre (KM 3.1) Fine plus F+ 90

6117 FC 1pi.(1879) in bronze, with «Queen Victoria», small strike on perimetre (KM 3.1) Very Good/Fine VG/F 45

6118 FC 1/4pi. (1881) in bronze with «Queen Victoria». Corrosioned and bent. F-VF. (KM 1.1). F-VF 130

6119 FC 1/2pi.(1881H) in bronze with «Queen Victoria»,scratches & corroded (KM 2) Fine F 40

6120 FC 1/4pi. (1882 H) in bronze with «Queen Victoria». Scratches. VF. (KM 1.1). VF 180

6121 FC 1/2pi. (1882 H) in bronze with «Queen Victoria». Var. on date. VF-XF. (KM 2). VF/XF 190

6122 FC 1/4pi. (1884) in bronze with «Queen Victoria». Corrosioned. Almost Uncirculated. (KM 1.1). A/
UNC

300

6123 FC 1/4pi. (1884) in bronze with «Queen Victoria». Probably some scratches but otherwise VF. (KM 1.1). VF 250

6124 FC 1pi. (1885) in bronze with «Queen Victoria». VF. (KM 3.2). VF 550

6125 FC 1pi. (1885) in bronze with «Queen Victoria». Small strike on perimtr. F. (KM 3.2). F 155

6126 FC 1pi. (1886) in bronze with «Queen Victoria». Strike on perimtr. VF. (KM 3.2). VF 170

6127 FC 1/2pi. (1890) in bronze with «Queen Victoria». Small strike on perimtr. VF. (KM 2). VF 140

6128 FC 1/2pi.(1890) in bronze with «Queen Victoria». Corroded & strike on perimetre. (KM 2) Very Good to 
Fine

VG/F 40

6129 FC 1/2pi. (1891) in bronze with «Queen Victoria». Strike on perimtr. and bent. F. (KM 2). F 130

6130 FC 1/4pi. (1895) in bronze with «Queen Victoria». F. (KM 1.1). F 120

6131 FC 1pi. (1895) in bronze with «Queen Victoria». VF. (KM 3.2). VF 450

6132 FC 1pi. (1895) in bronze with «Queen Victoria». Small strike on perimtr. Almost Very Fine. (KM 3.2). A/VF 300

6133 FC 1pi. (1896) in bronze with «Queen Victoria». Some scratches. VF. (KM 3.2). VF 350

6134 FC 1pi. (1896) in bronze with «Queen Victoria». Strikes on perimtr. F. (KM 3.2). F 190

6135 FC 1/2pi. (1900) in bronze with «Queen Victoria». Some scratches. Almost Uncirculated. (KM 2). A/VF 450

6136 FC 1pi. (1900) in bronze with «Queen Victoria». Strikes on perimeter. VF. (KM 3.2). VF 850

6137 FC 9 piastres(1901) with «Queen Victoria» in silver.(0,925),curved,strikes on perimetre & holes attempt.
(KM 6) Poor

POOR 2
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6138 FC 1/4pi. (1905) in bronze with «king Edward VII». Almost Uncirculated. (KM 8) A/
UNC

150

6139 FC 1/2pi. (1908) in bronze with «King Edward VII». Corrosioned. VF. (KM 11). VF 400

6140 FC 1pi. (1908) in bronze with «King George VII». Strike on perimeter. VF. (KM 12). VF 950

6141 FC 1pi. (1908) in bronze with «King George VII». Some scratches. F plus. (KM 12). F+ 450

6142 FC 9 piastres(1919) with «King George V» in silver.(0,925),(KM 13) Good G 5

6143 FC 9 piastres(1921) with «King George V» in silver.(0,925),strike on perimetre.(KM 13) Very Good/Fine VG/F 6

6144 FC 1pi. (1922) in bronze with «King George V». Corroxioned and with some strikes. VF. (KM 18). VF 290

6145 FC 1pi. (1922) in bronze with «King George V».Corroded, strike on perimetre & problem on obverse?? 
probably struck on problematic disc. (KM 18) Fine

F 40

6146 FC 1pi. (1927) in bronze with «King George V». XF plus. (KM 18). XF+ 550

6147 FC 1pi. (1930) in bronze with «King George V». XF-Almost Uncirculated. (KM 18). A/
UNC

1150

6148 FC 500 Mils(1970) Commemorative coin for «25th Anniversary of the Food and Agriculture 
Organisation of the United Nations, known as F.A.o.» with «the mythological  double horn of plenty» 
in silver (0,800). Uncirculated

UNC 55

6149 FC CYPRUS:1 POUND(1996).Commemorative coin «OLYMPIC GAMES ATLANTA» with «Allegory», in 
copper-nickel. Mintage: 3.000 pcs., PROOF

PROOF 23

6150 FC CYPRUS:1 POUND(1999).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Melissaki/Ophrys 
Kotschyi» in copper-nickel. Mintage: 2.000 pcs., Uncirculated

UNC 21

6151 FC CYPRUS:1 POUND(2000).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «The Cyprus bird 
Wheatear (Oenanthe Cypriaca)», in copper-nickel. Mintage: 2.000 pcs., Uncirculated

UNC 23

6152 FC CYPRUS:1 POUND(2000).Commemorative coin «OLYMPIC GAMES SYDNEY» with «The emblem of 
the Olympic Games», in copper-nickel. Mintage: 2.000 pcs., Uncirculated

UNC 23

6153 FC CYPRUS:1 POUND(2002).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Apharitis acamas 
Cypraica»,in copper-nickel. Mintage: 4.000 pcs., PROOF

PROOF 8

6154 FC CYPRUS:1 POUND(2005).Commemorative coin «CYPRUS WILDLIFE» with «Monachus 
Monachus»,in silver (0,925) Mintage: 4.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 33

6155 FC CYPRUS:1 POUND(2007).Commemorative coin «50th ANNIVERSARY OF THE TREATY OF 
ROME»,in silver (0,925) Mintage: 5.000 pcs.,in official blue case & certificate. PROOF

PROOF 33

6156 FC CYPRUS:5 EURO (2008) commemorative For «Accession of Cyprus to the euro area» in silver.
Obverse:The logo of the Central Bank of Cyprus,the words «ΚΥΠΡΟΣ»,»KIBRIS»,»CYPRUS» and 
the phrase «Η ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΗΝ ΟΝΕ 2008».Reverse:Cyprus connected with a ring 
to Europe,on a transfigurated map and the nominal value of the coin,»5 EURO».SILVER(0,925).
Weight:28,28gr. in official case & certificate.PROOF

PROOF 29

OTHER COUNTRIES

6157 FC AUSTRALIA:3 PENCE (1938-1941,1942D,1942S,1943,1943D,1943S & 1944S) with «George VI» in 
silver.(0,925), total:10 pcs. & fine silver.(total):13 gr. (KM 37) Fine to Very Fine plus

F/
VF+

14

6158 FC AUSTRALIA:6 PENCE (1946,1948 & 1950-1954) with «George VI» & «Elizabeth II» in silver.(0,500), 
total:7 pcs. & fine silver.(total):9,9 gr. (KM 38a,45 & 52 ) Very Good to Fine

VG/F 7

6159 FC AUSTRALIA:1 SHILLING (1946,1948,1950 & 1952) with «George VI» in silver.(0,500), total:4 pcs. & 
fine silver.(total):11 gr. (KM 39a & 46) Very Good

VG 8

6160 FC AUSTRALIA. 5 x 3 PENCE (1949,1950x2,1956 & 1959) with «George VI» & «Elizabeth II» in silver.
(0,500),five pcs. with errors/die break & other (KM 44 & 57) Very Fine to Almost Uncirculated

VF/
AU

18

6161 FC AUSTRALIA:3 PENCE (1948-1952 & 1951PL) with «George VI» in silver.(0,500), total:6 pcs. & fine 
silver.(total):4,23 gr. (KM 37a & 44) Very Fine to Uncirculated

VF/
UN

10

6162 FC AUSTRALIA:1 FLORIN (1946-1947,1951-1954 & 1956-1963) with «George VI» & «Elizabeth II» in 
silver.(0,500), total:14 pcs. & fine silver.(total):79 gr. (KM 40a,48,54 & 60) Very Good to Very Fine.

VG/
VF

53

6163 FC AUSTRALIA:3 PENCE (1951m) with «George VI» in silver.(0,500),with error/ Off center struck (KM 
44) Very Fine plus

VF 33

6164 FC AUSTRALIA:1 FLORIN.(1951) with «George VI» in silver.(0,500), with error/ On reverse,partially 
double stuck.(KM 48) Very Good

VG 9

6165 FC AUSTRALIA:1 FLORIN.(1952) with «George VI» in silver.(0,500), with error/ on reverse,die breaks 
between 3 & 6 o’clock. (KM 48) Very Good

VG 9

6166 FC AUSTRALIA:3 PENCE (1953-1964) with «Elizabeth II» in silver.(0,500), total:12 pcs. & fine silver.
(total):8,46 gr. (KM 51 & 57) Very Fine plus to Uncirculated

VF/
UN

10
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6167 FC AUSTRALIA:1 SHILLING (1953-1963) with «Elizabeth II» in silver.(0,500), total:11 pcs. & fine silver.
(total):31 gr. (KM 53 & 59) Very Good to Fine.

VG-F 21

6168 FC AUSTRIA:(1cent to 2Euro)(2002) All in official blister (total:8pcs) Bril.Uncirculated BU 7

6169 FC AUSTRIA:5 Euro (2003) commemorative coin in silver.(0,800), weight:10gr.,diameter:28,50mm & 
mintage:25000 pcs.(BLISTER) in official blister «Water power/Speicherkraftwerksgruppe Malta» 
Br.Uncirculated

BU 9

6170 FC AUSTRIA:5 Euro (2003) commemorative coin in silver.(0,800), weight:10gr.,diameter:28,50mm 
& mintage:25000 pcs.(BLISTER) in official blister «Water power/Kraftwerk FREUDENAU/WIEN» 
Br.Uncirculated

BU 9

6171 FC AUSTRIA:5 Euro (2003) commemorative coin in silver.(0,800), weight:10gr.,diameter:28,50mm & 
mintage:25000 pcs.(BLISTER) in official blister «Water power/Kraftwerk ASCHACH» Br.Uncirculated

BU 9

6172 FC AUSTRIA:5 Euro (2003) commemorative coin in silver.(0,800), weight:10gr.,diameter:28,50mm 
& mintage:25000 pcs.(BLISTER) in official blister «Water power/Speicherkraftwerksgruppe 
GLOCKNER-KAPRUN» Br.Uncirculated

BU 9

6173 FC AUSTRIA:5 Euro (2006) commemorative coin in silver.(0,800), weight:10gr.,diameter:28,50mm. in 
official blister «Wolfgang Amadeus Mozart/Mozart in Wien» Br.Uncirculated

BU 9

6174 FC AUSTRIA:5 Euro (2006) commemorative coin in silver.(0,800), weight:10gr.,diameter:28,50mm. in 
official blister «Wolfgang Amadeus Mozart/Mozart in Salzburg» Br.Uncirculated

BU 9

6175 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series I. In 
gold.The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon 
image and the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient 
Chinese archery event,and the corresponding Games of the XXIX Olympiad archery pictogram.
Weight:10,367gr.(1/3 oz)&Fineness:99,99%.In official case &certificate.PROOF

PROOF 600

6176 FC CHINA:150 YUAN(2008) Commemorative coin for «XXIX Olympiad - BEIJING 2008»,Series II. In 
gold.The obverse depicts the title of PRC, the year «2008»,the traditional paired Chinese dragon 
image and the emblem of the Games of the XXIX Olympiad.The reverse features an ancient 
Chinese swimming event, and the corresponding Games of the XXIX Olympiad swimming 
pictogram. Weight:10,367gr.(1/3 oz) & Fineness:99,99%.In official case & certificate.PROOF

PROOF 600

6177 FC FIJI:1 SHILLING (1934,1936) with «George V» in silver.(0,500), total:2 pcs. & fine silver.(total):5,5 gr. 
(KM 4) Very Good to Fine

VG/F 9

6178 FC FIJI:1 FLORIN (1934-1936) with «George V» in silver.(0,500), total:3 pcs. & fine silver.(total):16,5 gr. 
(KM 5) Very Good to Fine

VG/F 13

6179 FC FIJI:1 SHILLING (1942S & 1943S) with «George VI» in silver.(0,900), total:2 pcs. & fine silver.
(total):10,15 gr. (KM 12a) Extra Fine to Uncirculated

XF/
UN

15

6180 FC FIJI:12 x 3 PENCE.(1947,1950,1952,1955-1956,1958,1960-1961,1963-1965 & 1967) with «George 
VI» & «Elizabeth II» in nickel-Brass.(KM 15,18 & 22) Good to Very Fine

G/VF 3

6181 FC FIJI:1/2 Penny.(1954) in copper-nickel.(KM 20) Uncirculated UNC 2

6182 FC FIJI:1 SHILLING (1957-1958,1961-1962 & 1965) with «Elizabeth II» in copper-nickel. total:5 pcs. (KM 
23) Fine to Almost Uncirculated

F/AU 5

6183 FC FIJI:1 FLORIN (1957-1958,1962 & 1964-1965) with «Elizabeth II» in copper-nickel. total:5 pcs. (KM 
24) Fine to Extra Fine

F/XF 7

6184 FC Finland:10 Euro(2002) Commemorative coin in silver (0,925) «200th Birthday of Elias Lonnrot» 
Weight: 27.4gr., diameter:38.60mm.& Mintage:40.000pcs in official case & certificate PROOF

PROOF 28

6185 FC Finland:10Euro (2002) Commemorative coin in silver (0,925) «50 Years Helsinki Olympic Summer 
Games» Weight:27.4gr, Diameter:38.60mm.& Mintage:34800pcs. in official case & certificate 
PROOF

PROOF 28

6186 FC Finland:10 Euro(2003) Commemorative coin in silver (0,925) «200th Anniversary of the Death of 
Anders Chydenius» Weight: 27.4gr., diameter: 38.60mm.& Mintage:30.000pcs in official case & 
certificate  PROOF

PROOF 28

6187 FC Finland:10Euro(2003) Commemorative coin in silver (0,925) «300 Years of St. Petersburg,Baron 
Carl Gustaf von Mannerheim» Weight: 27.4gr., diameter:38.60mm.& Mintage:27900pcs in official 
case & certificate PROOF

PROOF 30

6188 FC Finland:10Euro(2004) Commemorative coin in silver (0,925) «100th Birthday of Johan Ludvig 
Runeberg» Weight: 27.4gr., diameter:38.60mm.& Mintage:22700pcs in official case & certificate 
PROOF

PROOF 28

6189 FC Finland:10 Euro(2005) Commemorative coin «60 years of Peace and Freedom in Europe» in silver(0
.925),weight:25,5gr.,Diameter:38,6mm & Mintage:5000pcs. Brilliant Uncirculated

BU 25

6190 FC Finland:10 Euro(2005) Commemorative coin in silver (0,925) «Finnish Cinematic Art-The Unknown 
soldier» Weight: 25.5gr., diam:38.60mm. Mintage: 15.000pcs in official case & certificate PROOF

PROOF 32

6191 FC Finland:10 Euro(2006) Commemorative coin in silver (0,925) «200th Anniversary of the birthday of 
johan Vilhelm Snellman» Weight: 25.5gr., diameter:38.60mm.& Mintage: 29000pcs in official case & 
certificate PROOF

PROOF 25
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6192 FC Finland:10Euro(2006) Commemorative coin in silver (0,925) «100.Anniversary der Parliamentary 
Reform/100 years Women’s suffrage». Weight: 25.50gr., diameter:38.60mm.& Mintage: 20.000pcs 
in official case & certificate. PROOF

PROOF 31

6193 FC Finland:10 Euro(2007) Commemorative coin in silver (0,925) «Great European Achievements-175th 
birthday of Adolf Erik Freiherr von Nordenskiold-Discovery of the Northeast Passage» Weight: 
25.5gr.,diameter:38.60mm.& Mintage:33000pcs in official case & certificate.PROOF

PROOF 26

6194 FC Finland:10Euro(2007) Commemorative coin in silver (0,925) «450th Anniversary of the Death 
of Mikael Agricola» Weight: 25.5gr, Diameter:38.60mm.& Mintage:24.000pcs in official case & 
certificate PROOF

PROOF 31

6195 FC Finland:10 Euro(2008) Commemorative coin «100th Birthday of Mika Waltari» in silver(0.925),weight
:25,5gr.,Diameter:38,6mm & Mintage:5000pcs. with certificate. Brilliant Uncirculated

BU 25

6196 FC Finland:10Euro(2009) Commemorative coin in silver (0,925) «Cultural Heritage of Europe 
(II)-200th Anniversary of the birth of Fredrich Pacius» Weight:25.5gr., diameter:38.60mm. & 
Mintage:28000pcs in official case & certificate  PROOF

PROOF 26

6197 FC Finland:20 Euro(2009) Commemorative coin «Peace and security» with squere hole!!! in silver(0.92
5),weight:33,62gr.,Diameter:38,61mm & Mintage:3500pcs. with certificate. Brilliant Uncirculated

BU 55

6198 FC FINLAND. 10 Euro (2011).Commemorative coin in silver.(0,925),weight:25,50gr.,diameter:38,60mm. 
«150 Birthday of juhani Aho» in official case & certificate. Mintage:7000. PROOF

PROOF 38

6199 FC Finland:10 Euro (2012) Commemorative coin in silver (0,925) «European artists -150th anniversary 
of the birth of Henrik Wigstrom» Weight: 17gr., diameter:33mm.& Mintage:15.000pcs in official 
case(certificate) PROOF

PROOF 30

6200 FC FRANCE:1/4(0,25)Euro(2002) Commemorative coin in silver(0,900) «Cildrens euros». 
Weight:13gr.,Diameter:30mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 17

6201 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2002) Commemorative coin in silver(0,900) «Construction in 
France:Montmartre» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 25

6202 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2002) Commemorative coin in silver(0,900) «Construction in France:Mont 
Saint Michel». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 24

6203 FC FRANCE:5 Euro(2002) Commemorative bimetal coin in silver/gold. Ring silver:900/1000-22,20 gr. 
Center gold:750/1000-2,70 gr. «Farewell to the franc-Sower» Weight:24,90gr.,Diameter:37mm & 
Mintage:8408pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 105

6204 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2003) Commemorative coin in silver(0,900) «100 years Tour de France-
Sprint 2003» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:15.934pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 24

6205 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2003) Commemorative coin in silver(0,900) «100 years Tour de France-
Finish line on the champs-elysees 2003» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:16.532pcs in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 24

6206 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2003) Commemorative coin in silver(0,900) «IX Athletics World 
Championships in Paris-High Jump 2003» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:4.169pcs in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 25

6207 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2003) Commemorative coin in silver(0,900) «IX Athletics World 
Championships in Paris-Shot Put 2003» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:4.195pcs in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 24

6208 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2003) Commemorative coin in silver(0,900) «200. Anniversary of the sale 
of Louisiana to the USA» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:5.589pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 32

6209 FC FRANCE:5 Euro(2003) Commemorative bimetal coin in silver/gold. Ring silver:900/1000-22,20 gr. 
Center gold:750/1000-2,70 gr. «Farewell to the franc-Sower» Weight:24,90gr.,Diameter:37mm & 
Mintage:2504pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 125

6210 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2003) Commemorative coin in silver(0,900) «World Travel:The Orient 
Express». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:15.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 37

6211 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2003) Commemorative coin in silver(0,900) «World Travel:Paris-Tokyo-
Paris,1934-Aviation Pioneer Maryse Hilsz». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:15.000pcs in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 37

6212 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2004) Commemorative coin in silver(0,900) «Europe sets-Enlargement of 
the European Union 2004» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:40.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 24

6213 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2004) Commemorative coin in silver(0,900) «Marianne-THE SOWER 
2004». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:5.000pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 49
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6214 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2004) Commemorative coin in silver(0,900) «D-Day - 60.Anniversary the 
landing in Normandy 2004». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:8.343pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 28

6215 FC France: 1 1/2(1,50)Euro (2004) Commemorative coin in silver (0,900) «Construction in 
France:Avignon» Weight: 22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:10000pcs. in official case & 
certificate PROOF.

PROOF 29

6216 FC FRANCE:1 1/2(1,5)Euro(2004) Commemorative coin in silver(0,900) «100 years Treaty France/Great 
Britain-Entente Cordiale». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:4.022pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 115

6217 FC France: 1/4(0,25)Euro (2004) Commemorative coin in silver (0,900) «400th Anniversary of the Arrival 
of Samuel de Champlain in Canada». Weight: 22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:15105pcs. in 
official case & certificate Brilliant Uncirculated

BU 19

6218 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2004) Commemorative coin in silver(0,900) «World Travel: The Trans-
Siberian Railway». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 47

6219 FC France:1 1/2 Euro(1,50) (2004) Commemorative coin in silver (0,900) «World Travel-Croisiere Jaune 
Beirut/Beijing». Weight:22.20gr.,diameter:37mm.& Mintage:10000pcs. in official case & certificate 
PROOF

PROOF 55

6220 FC France: 1 1/2(1,50)Euro(2004) Commemorative coin in silver.(0,900) «World Travel:Grands Express 
Aeriens Airline». Weight:22.20gr.,diameter:37mm.& Mintage:10000pcs. in official case & certificate.
PROOF

PROOF 55

6221 FC FRANCE:1 1/2(1,5)Euro(2005) Commemorative coin in silver(0,900) «200th Anniversary of the 
Battle of Austerlitz». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:15.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 28

6222 FC France: 1 1/2(1,50)Euro(2005) Commemorative coin in silver.(0,900) «60 Years Peace and Freedom 
in Europe-End of the Second World War». Weight:22.20gr.,diameter:37mm.& Mintage:50.000pcs. in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 19

6223 FC France: 1 1/2 (1,50)Euro (2005) Commemorative coin in silver (0,900) «Winter Olympic Games 
2006,Turin-Biathlon» Weight:22.20gr. diameter: 37mm.& Mintage:30000pcs, in official case & 
certificate PROOF.

PROOF 22

6224 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2005) Commemorative coin in silver(0,900) «100 Years of the Separation 
of Church and State-THE SOWER 2005». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:15.000pcs in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 29

6225 FC FRANCE:1/4(0,25)Euro(2005) Commemorative coin in silver(0,900) «SHANGAI 2003-2005 
CULTURAL YEARS FRANCE-CHINA» Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in 
official case & certificate. Br.Uncirculated

BU 23

6226 FC France: 1 1/2(1,50)Euro(2006) Commemorative coin in silver (0,900) «Formula 1 World 
Championship 2005-Renault F1 Team». Weight:22.20gr., diameter:37mm.& Mintage: 10.000pcs. in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 25

6227 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2006) Commemorative coin in silver(0,900) «Europe Sets-120 birthday 
of Robert Schuman». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:40.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 23

6228 FC France: 1 1/2(1,50)Euro (2006) Commemorative coin in silver (0,900) «100th Anniversary of the 1st 
ACF Grand Prix in Le Mans» Weight:22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:5000pcs. in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 30

6229 FC FRANCE: 1/4(0,25)Euro(2006) Commemorative coin in silver(0,900) «Jean-Baptiste Jules 
Bernadotte/King of Sweden». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case 
& certificate. Brilliant Uncirculated

BU 24

6230 FC FRANCE:1 1/2(1,5)Euro(2006) Commemorative coin in silver(0,900) «Construction in France:200 
years of The Arc de Triomphe». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official 
case & certificate. PROOF

PROOF 32

6231 FC France: 1 1/2(1,50)Euro (2006) Commemorative coin in silver (0,900) «300 Years of Les Invalides». 
Weight:22.20gr.,diameter:37mm.& Mintage:10.000pcs. in official case & certificate PROOF

PROOF 29

6232 FC France: 1/4(0,25)Euro (2006) Commemorative coin in silver (0,900) «250th Birthday of Wolfgang 
Amadeus Mozart». Weight:22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:5000pcs. in official case & 
certificate. Brilliant Uncirculated

BU 42

6233 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2006) Commemorative coin in silver(0,900) «25th Anniversary of 
the Abolition of the Death Penalty-THE SOWER 2006». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & 
Mintage:10.000pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 29

6234 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2006) Commemorative coin in silver(0,900) «500 Years of St. Peter’s 
Basilica in Roma». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:5.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 31
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6235 FC France: 1/4 Euro(0,25)(2007) Commemorative coin in silver (0,900) «Great European 
Achievements-300th Anniversary of the Death of Sebastien Le Prestre de Vauban» Weight: 13gr., 
diameter:30mm.& Mintage:5000pcs. in official case & certificate Brilliant Uncirculated

BU 15

6236 FC France: 1 1/2(1,50)Euro(2007) Commemorative coin in silver (0,900) «Formula 1 World 
Championship 2006 - Renault F1 Team». Weight:22.20gr.,diameter:37mm. & Mintage:5000pcs. in 
official case & certificate. PROOF

PROOF 23

6237 FC France: 1/4 (0,25)Euro(2007) Commemorative coin in silver (0,900) «Rugby World Cup,France». 
Weight:13gr.,diameter:30mm.& Mintage:5000pcs. in official case & certificate. Brilliant Uncirculated

BU 18

6238 FC France:1 1/2(1,50)Euro (2007) Commemorative coin in silver (0,900) «Rugby World Cup,France». 
Weight:22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:5000pcs. in official case,certificate but with other paper 
case(1/4 euro) PROOF

PROOF 25

6239 FC FRANCE: 1/4(0,25)Euro(2007) Commemorative coin in silver(0,900) «250th birthday of Joseph 
Marquis de la Fayette». Weight:13gr.,Diameter:30mm & Mintage:5.000pcs in official case & 
certificate. Brilliant Uncirculated

BU 18

6240 FC France:1 1/2(1,50)Euro (2007) Commemorative coin in silver (0,900) «Construction in France:400 
Years of the Pont-Neuf». Weight:22.20gr.,diameter:37mm.& Mintage:5000pcs, in official case & 
certificate PROOF

PROOF 33

6241 FC France: 1 1/2(1,50)Euro (2007) Commemorative coin in silver.(0,900) «UNESCO World Heritage- 
The Great Wall of China». Weight:22.20gr, diameter:37mm.& Mintage:5000pcs. in official case & 
certificate. PROOF.

PROOF 30

6242 FC France: 1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver (0,900) «Cultural Heritage 
of Europe(I)-50 Years of the European Parliament». Weight:22.20gr., diameter:37mm.& 
Mintage:30.000pcs. in official case & certificate PROOF.

PROOF 25

6243 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver(0,900) «150 years Trade agreement 
with Japan-Kanei Thuho 2008». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:5.000pcs in official 
case & certificate. PROOF

PROOF 29

6244 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver(0,900) «150 years Trade agreement 
with Japan-French Painting». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:5.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 29

6245 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver(0,900) «150 years Trade agreement 
with Japan-Japanese Painting». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:5.000pcs in official 
case & certificate. PROOF

PROOF 33

6246 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver(0,900) «150 years Trade agreement 
with Japan-Paris and Tokyo». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:50.000pcs in official case 
& certificate. PROOF

PROOF 27

6247 FC France: 1 1/2(1,50)Euro (2008) Commemorative coin in silver (0,900) «International Polar Year-Terre 
Adelie» Weight:22.20gr., diameter: 37mm.& Mintage:5000pcs in official case &  certificate PROOF.

PROOF 27

6248 FC France: 1 1/2(1,50)Euro (2008) Commemorative coin in silver (0,900) «150th Anniversary of the 
Marian Apparitions in Lourdes» Weight:22.20gr., diameter: 37mm.& Mintage: 15000pcs, in official 
case. & certificate PROOF.

PROOF 25

6249 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver(0,900) «Europe Sets-Presidency 
of the Council of the EU». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 27

6250 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver(0,900) «XXIX Summer Olympics in 
Beijing-Swimming 2008». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 28

6251 FC FRANCE:1 1/2(1,50)Euro(2008) Commemorative coin in silver(0,900) «50 years of Fifth Republic-
THE SOWER 2008». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 23

6252 FC FRANCE:10Euro(2009) Commemorative coin in silver(0,900) «50 years of the European Court of 
Human Rights-THE SOWER 2009». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official 
case & certificate. PROOF

PROOF 29

6253 FC France:10Euro(2009) Commemorative coin in silver (0,900) «Famous Sports Clubs - Rugby Stade 
Francais». Weight:22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:5000pcs, in official case & certificate Proof

PROOF 28

6254 FC FRANCE:10Euro(2009) Commemorative coin in silver(0,900) «100 years of the Curie Institute». 
Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 27

6255 FC FRANCE:20Euro(2009) Commemorative coin in silver(0,900) «100 years of the Curie Institute». 
Weight:44,40gr.,Diameter:37mm & Mintage:5.000pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 60

6256 FC FRANCE:10Euro(2010) Commemorative coin in silver(0,900) «50 years of the New Franc-THE 
SOWER 2010». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 31

6257 FC FRANCE:10Euro(2010) Commemorative coin in silver(0,900) «Europe Sets-1100 Years of Cluny 
Abbey». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 27
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6258 FC France:10 Euro(2010) Commemorative coin in silver (0,900) «French Railways and Train Stations - 
Lille Europe Station and the TGV» Weight: 22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:30000pcs. in official 
case & certificate(No 00006) PROOF

PROOF 30

6259 FC FRANCE:10Euro(2010) Commemorative coin in silver(0,900) «100th Anniversary of the Birth of 
Mother Teresa». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:20.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 31

6260 FC France:10 Euro(2010) Commemorative coin in silver (0,900) «European Architecture-Georges 
Pompidou Centre». Weight:22.20gr., diameter: 37mm, Mintage:30000pcs, in official case & 
certificate PROOF

PROOF 38

6261 FC France: 10 Euro(2010) Commemorative coin in silver (0,900) «Sports Clubs-Stade Toulousain». 
Weight:22.20gr., diameter: 37mm.& Mintage:5000pcs. in official case.& certificate PROOF

PROOF 40

6262 FC FRANCE:10Euro(2011) Commemorative coin in silver(0,900) «10 years since the Starterkit Edition-
THE SOWER 2011». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 31

6263 FC FRANCE:10Euro(2011) Commemorative coin in silver(0,900) «Olympic Winter Games:Ice Skating/
SOTCHI». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 34

6264 FC France: 1 1/2.(1,50)Euro(2011) Commemorative coin in silver (0,900) «UNESCO-World Heritage 
Sites-Versailles Palace». Weight:22.20gr., diameter: 37mm.& Mintage:20.000pcs, in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 35

6265 FC FRANCE:10Euro(2011) Commemorative coin in silver(0,900) «Trains and Stations-Metz Station,TGV 
and ICE». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 31

6266 FC France: 10 Euro (2011) Commemorative coin in silver (0,900) «1500 Years of French History - 
Chlodwig I.» Weight:22.20gr, diameter:37mm.& Mintage:20000pcs, Quality: Historical, in official 
case & certificate(No 00006) Brilliant Uncirculated

BU? 35

6267 FC FRANCE:10Euro(2011) Commemorative coin in silver(0,900) «Europe Sets-30 Years of Music 
Festivals». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:10.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 31

6268 FC France:10 Euro (2011) Commemorative coin in silver.(0,900) «1500 Years of French History-
Charlemagne». Weight:22.20gr.,diameter: 37mm.& Mintage:20000pcs., Quality: historical, in official 
case & certificate. Brilliant Uncirculated

BU? 37

6269 FC France:10 Euro(2011) Commemorative coin in silver (0,900) «1500 Years of French History-Charles 
the Bald» Weight:22.20gr.,diameter: 37mm.& Mintage:20.000pcs. Quality: Historical. in official case. 
& certificate. Brilliant Uncirculated

BU? 35

6270 FC FRANCE:100 Euro (2011) commemorative coin in silver.(0,900),weight:50gr.,diameter:47mm & 
mintage:50000 pcs. in special blue folder. Br. Uncirculated

BU 105

6271 FC France: 10 Euro (2011) Commemorative coin in silver (0,900) «Characters from Novels-
Cosette(Victor Hugo)». Weight:22.20gr., diameter:37mm.& Mintage: 10000pcs, in official 
case,certificate but with broken inner capsule.PROOF

PROOF 40

6272 FC France:10 Euro(2011) Commemorative coin in silver (0,900) «Characters from Novels - The 
Stranger(Albert Camus)» Weight:22.20gr., diameter:37mm.& Mintage:5000pcs, in official case.& 
certificate PROOF.

PROOF 35

6273 FC FRANCE:10Euro(2012) Commemorative coin in silver(0,900) «10 years of the Euro 2002-2012-THE 
SOWER 2012». Weight:22,20gr.,Diameter:37mm & Mintage:15.000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 40

6274 FC GERMANY:1 pfennig to 5 deutsche mark.(2000D)(Bayerisches Hauptmunzamt) complete set of 
10pcs. Including, 3 x 2 deutsche mark. All pcs. in proof condition & in hard plastic official case. 
PROOF

PROOF 7

6275 FC GERMANY:10 Euro (2002D) in silver,»100 YEARS UBAHN».weight:18gr./(0,925).Uncirculated UNC 14

6276 FC GERMANY:10 Euro (2002J) in silver,»DOCUMENTA KASSEL».weight:18gr./(0,925).Uncirculated UNC 14

6277 FC GERMANY:10 Euro (2002G) in silver,»50 YEARS OF GERMANY TELEVISION».weight:18gr./(0,925).
Uncirculated

UNC 14

6278 FC GERMANY:5 x 10 Euro (2002).Commemorative coin in silver.(0,925),weight(total):90gr.,diameter:3
2,5mm. 5 different pcs. in a special official blister. «Germany silver commemorative coinset 2002». 
Mintage:60.000(coinset). PROOF

PROOF 95

6279 FC GERMANY:10 Euro (2003J) in silver.»JUSTUS VON LIEBIC» weight:18gr./(0,925).Uncirculated UNC 14

6280 FC GERMANY:10 Euro (2003G) in silver.»GOTTFRIED SEMPER» weight:18gr./(0,925).Uncirculated UNC 14

6281 FC GERMANY:10 Euro (2003F) in silver.»INDUSTRIELANDSCHAFT RUHRGEBIET» weight:18gr./
(0,925).Uncirculated

UNC 14

6282 FC GERMANY:6 x 10 Euro (2003).Commemorative coin in silver.(0,925),weight(total):108gr.,diameter:
32,5mm. 6 different pcs. in a special official blister. «Germany silver commemorative coinset 2003». 
Mintage:80.000(coinset). PROOF

PROOF 110
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6283 FC GERMANY:10 Euro (2004J) in silver.»NATIONALPARKE WATTENMEER» weight:18gr./(0,925).
Uncirculated

UNC 14

6284 FC GERMANY:10 Euro (2004F) in silver.»EDUARD MORIKE» weight:18gr./(0,925).Uncirculated UNC 14

6285 FC GERMANY:10 Euro (2004A) in silver.»BAUHAUS DESSAU» weight:18gr./(0,925).Uncirculated UNC 14

6286 FC GERMANY:10 Euro (2004G) in silver.»EUROPEAN UNION» weight:18gr./(0,925).Uncirculated UNC 14

6287 FC GERMANY:6 x 10 Euro (2004).Commemorative coin in silver.(0,925),weight(total):108gr.,diameter:
32,5mm. 6 different pcs. in a special official blister. «Germany silver commemorative coinset 2004». 
Mintage:80.000(coinset). PROOF

PROOF 110

6288 FC GERMANY:5 x 10 Euro (2006).Commemorative coin in silver.(0,925),weight(total):90gr.,diameter:3
2,5mm. 5 different pcs. in a special official blister. «Germany silver commemorative coinset 2006». 
Mintage:80.000(coinset). PROOF

PROOF 95

6289 FC GERMANY:5 x 10 Euro (2007).Commemorative coin in silver.(0,925),weight(total):90gr.,diameter:3
2,5mm. 5 different pcs. in a special official blister. «Germany silver commemorative coinset 2007». 
Mintage:70.000(coinset). PROOF

PROOF 95

6290 FC GERMANY:5 x 10 Euro (2008).Commemorative coin in silver.(0,925),weight(total):90gr.,diameter:3
2,5mm. 5 different pcs. in a special official blister. «Germany silver commemorative coinset 2008». 
Mintage:70.000(coinset). PROOF

PROOF 95

6291 FC GERMANY:6 x 10 Euro (2009).Commemorative coin in silver.(0,925),weight(total):108gr.,diameter:
32,5mm. 6 different pcs. in a special official blister. «Germany silver commemorative coinset 2009». 
Mintage:70.000(coinset). PROOF

PROOF 110

6292 FC GREAT BRITAIN:1 Penny to 2 Pounds.(2000) Complete set of 9 pcs.,all in special official blister 
from Royal Mint. «BRILLIANT UNCIRCULATED COIN COLLECTION MILLENNIUM 2000». BR. 
UNCIRCULATED

BU 12

6293 FC GREAT BRITAIN:Flying Scotsman commemorative 5 POUND (2009), silver proof crown. With «True 
hope is swift».Alloy:925 sterling silver/Weight:28,28gr. (OFFICIAL PRODUCT OF LONDON 2012).
With certificate .PROOF

PROOF 70

6294 FC GREAT BRITAIN:London Olympics 2012-A Celebration of Great Britain.-British humour. 6 comedy.
commemorative 5 POUND (2010), silver proof crown. With «All touched by a common genius».
Alloy:925 sterling silver/Weight:28,28gr.PROOF

PROOF 70

6295 FC IRELAND:15 Euro (2011) commemorative coin in silver.(0,925), weight:28,28gr.,diameter:38,61mm 
& mintage:12000 pcs. in official special case & certificate. PROOF

PROOF 37

6296 FC Italy:5Euro & 10Euro (2003) Commemorative coins «Europe of the People» in silver (0.925). weight:
18gr/22gr.,diam.:32mm/34mm.& Mintage: 25.000pcs. in special official case with certificate. Brilliant 
Uncirculated

BU 48

6297 FC Italy:5Euro & 10Euro(2003) Commemorative coins «Eurore of the people» in silver(0.925),weight(tot
al):40gr.Diameter:32mm/34mm & Mintage:8000pcs. both in official case & certificate.PROOF

PROOF 68

6298 FC Italy:10Euro(2003) Commemorative coins «Presidency of the Council of the Europan Union» in sil
ver(0.925),weight:22gr.,Diameter:34mm & Mintage:40000pcs. in official case & certificate. Brilliant 
Uncirculated

BU 26

6299 FC Italy:10Euro(2004) Commemorative coin «Genoa, Cultural Capital of Europe» in silver(0.925),weight
:22gr.,Diameter:34mm & Mintage:20000pcs. in official case & certificate. Brilliant Uncirculated

BU 24

6300 FC Italy:10Euro(2004) Commemorative coin «Genoa, Cultural Capital of Europe» in silver(0.925),weight
:22gr.,Diameter:34mm & Mintage:10500pcs. in official case & certificate. PROOF

PROOF 35

6301 FC Italy:5 Euro (2004) Commemorative coin in silver (0,925) «FIFA Football World Cup 2006, Germany» 
Weight:18gr., diameter:32mm.& Mintage:35.000pcs in official case & certificate. PROOF

PROOF 28

6302 FC Italy:5Euro & 10Euro(2004) Commemorative coins «100th Anniversary of the Premiere of Madame 
Butterfly/80th Anniversary of the Death of Giacomo Puccini» in silver(0.925),weight(total):40gr.
Diameter:32mm/34mm & Mintage:13500pcs. both in official case & certificate.Brilliant Uncirculated

BU 45

6303 FC Italy:5Euro & 10Euro(2004) Commemorative coins «100th Anniversary of the Premiere of Madame 
Butterfly/80th Anniversary of the Death of Giacomo Puccini» in silver(0.925),weight(total):40gr.,diam
eter:32mm/34mm & Mintage:8000pcs. Both in official special case & certificate.PROOF

PROOF 58

6304 FC Italy:10 Euro(2005)Commemorative coin «60 Years of Peace & Freedom in Europe» in silver (0.925). 
Weight:22gr., diameter:34mm.& Mintage: 22.000pcs. in special official case.& certificate PROOF

PROOF 38

6305 FC Italy:5Euro & 10Euro(2005) Commemorative coins «Olympic Winter Games,Turin/Figure skating 
& Alpine Skiing-Downhill skiing» in silver(0.925),weight(total):40gr.Diameter:32mm/34mm & 
Mintage:40000pcs. both in official case & certificate.PROOF

PROOF 39

6306 FC Italy:5Euro & 10Euro(2005) Commemorative coins «Olympic Winter Games,Turin/Cross-Country 
Skiing & Ice hockey» in silver(0.925),weight(total):40gr.Diameter:32mm/34mm & Mintage:27600pcs. 
both in official case & certificate.PROOF

PROOF 39

6307 FC Italy: 10 Euro (2005) Commemorative coin «60 years of United Nations» in silver (0.925), 
weight:22gr., diameter:34mm.& Mintage:25000pcs.???, in special official case & certificate . Brilliant 
Uncirculated

BU 24
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6308 FC Italy:5Euro & 10Euro(2005) Commemorative coins «Olympic Winter Games,Turin/Ski Jumping & 
Speed Skating» in silver(0.925),weight(total):40gr.Diameter:32mm/34mm & Mintage:25000pcs. 
both in official case & certificate.PROOF

PROOF 39

6309 FC Italy:5 Euro(2006) Commemorative coin in silver (0,925) «FIFA Football World Cup 2006,Germany» 
Weight:18gr., diameter:32mm.& Mintage:19500pcs in official case.& certificate. PROOF

PROOF 28

6310 FC Italy:10 Euro(2006) Commemorative coin «60 years UNICEF» in silver (0.925). 
Weight:22gr.,diameter:34mm.& Mintage: 11.000pcs. in special official case.& certificate. Brilliant 
Uncirculated.

BU 20

6311 FC Italy:10 Euro (2006) Commemorative coins «FIFA Football World Cup 2006,Germany-World 
Champions Italy» in silver (0.925), weight:22gr, diameter:34mm & Mintage: 18.000pcs. in special 
official case & certificate. Brilliant Uncirculated

BU 24

6312 FC Italy:10 Euro(2006) Commemorative coin «500th Anniversary of the Death of Andrea Mantegna» in 
silver (0.925), weight:22gr.,diameter:34mm.& Mintage:8000pcs. in special official case & certificate 
PROOF

PROOF 57

6313 FC Italy:5 Euro (2007) Commemorative coin «100th Birthday of Altiero Spinelli» in silver (0.925), 
weight:18gr.,diameter:32mm & Mintage:7000pcs. in special official case & certificate. Brilliant 
Uncirculated

BU 38

6314 FC Italy: 5 Euro (2007) Commemorative coin «200th Birthday of Giuseppe Garibaldi» in silver (0.925), 
weight:18gr.,diameter:32mm. & Mintage:8000pcs. in special official case & certificate. Brilliant 
Uncirculated

BU 40

6315 FC Italy:5 Euro (2007) Commemorative coins «50th Anniversary of the Death of Arturo Toscanini» in 
silver (0.925), weight:18gr.,diameter:32mm & Mintage:7000pcs. in special official case & certificate. 
Brilliant Uncirculated

BU 49

6316 FC Italy:10 Euro (2007) Commemorative coin «100 years of the School of Arts for medal production» 
in silver (0.925), weight:22gr., diameter:34mm & Mintage:8000 pcs. in special official case & 
certificate. PROOF

PROOF 44

6317 FC Italy: 5 Euro (2008) Commemorative coins «60 years of the Italian Republican Constitution» in 
silver (0.925), weight:18gr, diameter: 32mm, Mintage: 9000pcs, in special official case. & certificate 
Brilliant.Uncirculated

BU 25

6318 FC Italy:5Euro(2008) Commemorative coins «100th Birthday of Anna Magnani» in silver (0.925). 
weight:18gr. diameter:32mm.& Mintage:9000pcs. in special official case.& certificate PROOF

PROOF 28

6319 FC ITALY:5Euro(2008) Commemorative coin in silver (0,925) «200th Birthday of Antonio Meucci» 
Weight:18gr, Diameter:32mm.& Mintage: 9000pcs in official case.& certificate PROOF

PROOF 25

6320 FC Italy:10 Euro (2008) Commemorative coin «500th birthday of Andrea Palladio» in silver (0.925), 
weight:22gr, diameter:34mm, Mintage:16500pcs. in special official case & certificate. PROOF

PROOF 35

6321 FC Italy:10Euro (2008) Commemorative coin for «700 years of Perugia University» in silver (0.925), 
weight:22gr., diameter:34mm & Mintage: 9000pcs. in special official case & certificate PROOF.

PROOF 38

6322 FC ITALY:5Euro(2011) Commemorative coin in silver (0,925) «150th Anniversary of Italian Unification» 
Weight:18gr. Diameter 32mm, Mintage: 10.000pcs(in case) in official case. & certificate Brilliant 
Uncirculated

BU 29

6323 FC ITALY:10Euro (2011) Commemorative coin in silver (0,925) «Year of Russian Culture & Language in 
Italy». Weight:22gr.,diameter:34mm.& Mintage:7000pcs in official case & certificate PROOF

PROOF 55

6324 FC ITALY:10Euro (2011) Commemorative coin in silver (0,925) «500th Birthday of Giorgio Vasari». 
Weight:22gr., diameter:34mm.& Mintage:7000pcs in official case.& certificate PROOF

PROOF 39

6325 FC ITALY:10Euro(2011) Commemorative coin in silver (0,925) «European Explorers - Amerigo 
Vespucci». Weight:22gr,diameter:34mm.& Mintage:17.000pcs in official case & certificate PROOF

PROOF 39

6326 FC ITALY:10Euro(2011) Commemorative coin in silver (0,925) «Italian Art-Turin», Weight: 22gr, 
Diameter:34mm.& Mintage:7000pcs in official case.& certificate PROOF

PROOF 39

6327 FC ITALY. 5 Euro (2011).Commemorative coin in silver.(0,925),weight:18gr.,diameter:32mm. «180 
Anniversary of the council of state» in official case & certificate. Mintage:7000. PROOF

PROOF 33

6328 FC Italy:5Euro(2011) Commemorative coins «Italian Art-Anagni-Cathedral of Anagni» in silver (0.925). 
weight:18gr, diameter: 32mm.& Mintage:7000pcs. in special official case & certificate PROOF

PROOF 38

6329 FC Italy:5Euro(2011) Commemorative coin «100th Anniversary of the Mint Palace» in silver(0.925),weig
ht:18gr.,Diameter:32mm & Mintage:7000pcs. in official case & certificate. Brilliant Uncirculated

BU 29

6330 FC ITALY:10Euro(2011) Commemorative coin in silver (0,925) «130th Birthday of Alcide De Gasperi». 
Weight:22gr,diameter:34mm.& Mintage:7.000pcs in official case.& certificate PROOF

PROOF 44

6331 FC NEW ZEALAND:3 PENCE.(1933-1934,1936-1937,1939-1946) with «George V» & «George VI» in 
silver.(0,500), total:12 pcs. & fine silver.(total):8,45 gr. (KM 1 & 7) Fine to Extra Fine

F/XF 10

6332 FC NEW ZEALAND:1 SHILLING (1933-1935,1937,1940,1942-1946) with «George V» & «George VI» in 
silver.(0,500), total:10 pcs. & fine silver.(total):28 gr. (KM 3 & 9) Very Good to Fine

VG/F 25

6333 FC NEW ZEALAND:1/2 CROWN (1933,1934,1937 & 1941-1943) with «George V» & «George VI» in 
silver.(0,500), total:6 pcs. & fine silver.(total):42,3 gr. (KM 5 & 11 ) Very Good to Fine

VG/F 28
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6334 FC NEW ZEALAND:3 PENCE.(1940) with «George VI» in silver.(0,500),Error on reverse / with die 
breaks.(KM 7) Fine

F 3

6335 FC NEW ZEALAND. 2 x 3 PENCE (1941) with «George VI» in silver.(0,500),two pcs. They differ in the 
distance between rhe numbers «4» & «1»,on date.(KM 7) Fine to Very Fine

F/VF 6

6336 FC NEW ZEALAND:1 FLORIN (1937,1941 & 1943) with «George VI» in silver.(0,500), total:3 pcs. & fine 
silver.(total):16,5 gr. (KM 10.1) Very Good to Fine

VG/F 11

6337 FC NEW ZEALAND:6 PENCE (1944) with «George VI» in silver.(0,500), with error/ struck on problematic 
disc.??? (KM 8) Very Good

VG 9

6338 FC NEW ZEALAND:3 PENCE.(1946) with «George VI» in silver.(0,500),Error on obverse & reverse / with 
die breaks.(KM 7) Extra Fine plus

XF+ 3

6339 FC NEW ZEALAND:3 Pence.(1947-1965), with «George VI» & «Elizabeth II» in copper-nickel.Total:18 
pcs.(1956 is second type) (KM 7a,15,25.1 & 25.2) Fine to Uncirculated

F/
UNC

5

6340 FC NEW ZEALAND:6 Pence.(1947-1948,1950-1965), with «George VI» & «Elizabeth II» in copper-nickel.
Total:18 pcs.(1957 is second type) (KM 8a,16,26.1 & 26.2) Fine to Very Fine plus

F/
VF+

5

6341 FC NEW ZEALAND:1 Shilling (1947-1948,1950-1953,1955-1965), with «George VI» & «Elizabeth II» in 
copper-nickel.Total:17 pcs.(KM 9a,17,27.1 & 27.2) Very Good to Very Fine

VG/
VF

5

6342 FC NEW ZEALAND:1 FLORIN (1947-1951,1953,1961-1962 & 1964-1965) with «George VI» & «Elizabeth 
II» in copper-nickel. total:10 pcs. (KM 10.2a,18,28.1 & 28.2) Fine to Very Fine

F/VF 4

6343 FC NEW ZEALAND:1/2 CROWN (1947-1951 &,1962-1963) with «George VI» & «Elizabeth II» in copper-
nickel. total:7 pcs. (KM 11a,19 & 29.2) Fine to Uncirculated

F/
UNC

4

6344 FC NEW ZEALAND:1 SHILLING.(1958) with «Crouched Maori warrior left» in Copper-Nickel,with error/ 
On reverse,broken back.(KM 27.2) Very Good

VG 9

6345 FC PORTUGAL:(1cent to 2Euro)(2002),»official Portugal Euro Coin-set» in blister (total:8 pcs.) 
Br.Uncirculated

BU 9

6346 FC PORTUGAL. 2,50 Euro (2011).Commemorative coin in silver.(0,925),weight:12gr.,diameter:28mm. 
«100 years of the University of Lisbon» in official case & certificate. Mintage:5000. PROOF

PROOF 27

6347 FC SPAIN:10Euro(2005) Commemorative coin in silver.(0,925) «400 Years of Don Quixote-The Coming 
of Clavileno». Weight:27gr.,diameter:40mm.& Mintage:18000pcs in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 35

6348 FC SPAIN: 10Euro (2005) Commemorative coin in silver (0,925) «400 Years of Don Quixote-A Battle 
with Wineskins». Weight:27gr., diameter:40mm.& Mintage:18000pcs. in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 33

6349 FC SPAIN:10Euro (2005) Commemorative coin in silver (0,925) «400 Years of Don Quixote-The 
adventure of the windmills». Weight:27gr., diameter:40mm.& Mintage:18000pcs in official case & 
certificate. PROOF

PROOF 35

6350 FC SPAIN:10Euro(2010) Commemorative coin in silver (0,925) «European Architecture/Antoni Gaudi-
Sagrada Familia». Weight:27gr.,diameter:40mm.& Mintage:12000pcs. in official case & certificate. 
PROOF

PROOF 34

6351 FC VATICANO:2 EURO (2004) Commemorative coin for «75th Anniversary of the Foundation of the 
Vatican City State» in official folder. Uncirculated

UNC 29

6352 FC VATICANO:2 EURO (2008) Commemorative coin for «Saint Paul’s Year» in official folder. 
Uncirculated

UNC 24

TURKISH COINS

6353 FC 8 x 5 KURUSH, AH 1293/9,/11,/14,/15,/17,/32(2),/33.(1883,1885,1888,1889,1891,1906 x 2 & 1907) 
in silver.(0,830) with Toughra: «el-Ghazi».on 1293/32 two pcs with difference on toughra. (KM 737) 
Good to Very Fine

G-VF 25

6354 FC 5 KURUSH AH 1327/7 (1915) in silver.(0,830) with Toughra: «el-Ghazi» (KM 771) Very Fine plus VF+ 4

6355 FC 6 x 5 KURUSH, AH 1327/1,/2,/3,/4,/6,/7.(1909-1912)&(1914 & 1915) in silver.(0,830) with Toughra: 
«Reshat» (KM 750) Fine to Very Fine plus

F-VF+ 20

6356 FC 10 KURUSH AH 1327/7 (1915) in silver.(0,830) with Toughra: «el-Ghazi» (KM 772) Very Fine plus VF+ 15

GREEK PRIVATE TOKENS

6357 FC Token in bronze,»JOHN PETROPULOS/VOSTIZZA WAREHOUSE» on one side.The other side with 
«Bunch of grapes».size:31,5mm. GOOD

G 25

6358 FC Copper token «ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ Α.Ε.* 1 ΔΡΑΧΜΗ» on one side & «ΣΥΣΣΙΤΙΟΝ» (=soup-kitchen) plus 
the figure of a cow on reverse side.Stained. Almost Very Fine

A/VF 15
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6359 FC Copper token «ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ Α.Ε.* 3 ΔΡΑΧΜΑΙ» on one side & «ΣΥΣΣΙΤΙΟΝ» (=soup-kitchen) plus 
the figure of a cow on reverse side. stained. Very Fine

VF 15

6360 FC Aluminum token.5.000drx.& 25.000drx.»value & Σ.Υ.Υ.Α.» on  one side. «1948, House motif 
,ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΕΩΣ»on the other side.two 
pcs,impressive,Extremely Fine

XF 90

MEDALS & DECORATIONS

GREEK MILITARY MEDALS & DECORATIONS

6361 FC Very Rare,Group of 5 medals.Awarded to P.Ntalliani,lieutenant.Two of them are navy.A)ROYAL 
ORDER OF GEORGE,I/knight’s gold cross(Military Division). B)ORDER OF THE PHOENIX/knight’s 
gold cross(Civil).George II,period.C)Medal of military merit.D) Commemorative medal of the war 
1940-41(NAVY).E) NAVY MEDAL 1935 2nd class,on back «ει τον πλοιαρχον π.νταλιανην επι διασω-
σει ναυαγων ανευ ιδιου κινδυνου 1948»All with original ribbon.Very to extremely Fine

VF/EF 1950

6362 FC Group of 5 mounted for wear medals: Order of the Phoenix Knight’s gold cross with cypher of 
King George II on rev., Medal for Outstanding Acts with clasp «1940» on ribbon (not in Strat.) and 
«1916-1917» on rev., Medal of Military Merit with bronze laurel wreath on ribbon and «1916-1917» 
on rev.,Interallied «Victory» medal &Commemor. Medal of 1940-1941 War, with «ΚΕΛΑΙΔΗΣ» inscr. 
All in original ribbons. with bars(Str.122.?,112.3.02,114.01,127.02)

EF 300

6363 FC Group of four medals.(greek & united kingdom,3pcs).A)Commemorative medal for National 
resistance 1941-1945(seconde type).B)The Defence medal 1939-1945.C)United Kingdom 1939-
1945 Star.& D) South Africa Service Medal(silver) on edge:48815 J.C.F.WELTHAGEN(awarded).The 
first three medals with original ribbon.Very to Extremely Fine

VF/EF 205

6364 FC Commemorative bronze Medal of the WAR of 1941-45 (Navy) on back «1941-
45,ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ,ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΣ,ΙΝΔΙΚΟΣ/MEDITERRANEAN,ATLANTIC,INDIAN» full original ribbon & 
case.Almost Extremely Fine

A/EF 390

6365 FC Red Cross Medal 1940-1941.Bronze and enamel.Full original ribbon.Extremely Fine EF 40

6366 FC Group of two medals.1974-...A)Good service medal,gilt laurel on ribbon (first class) awarded to 
warrant officer.& B)Commendation medal for peace operations,1991. both are military-non military 
medal.Full original ribbon Extremely Fine

EF 235

VARIOUS GREEK MEDALS

6367 FC Large bronze medal(1858) by ΑΦΟΙ ΦΥΤΑΛΑΙ/OUDINE. Commemorative for the 25th anniversary 
of King Otto & Queen Amalia. It was given by the lawyers of Athens to Mauer who visited Grecce 
for celebrate.Obverse:Portrait of Mauer./Γ.Λ.ΜΑΥΡΕΡΟΥ,1858.Reverse:Athenian owl and 7 line text. 
Weight:162gr.& diameter:69mm.,Strikes & die break on perimetre,oxidized. Almost Very Fine

A/VF 790

6368 FC Bronze Medal(1931) by Georgiadis l. for «ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΔΑΚΗ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟΝ ΛΕΞΙΚΟ 
1926-1931» Obverse:Goddess Athena. on reverse: Awarder to mr.»Γ.ΓΑΡΔΙΚΑ». Weight:86gr. & 
Diameter:61mm. Very Fine

VF 45

6369 FC Modern Greek Medal.(1997) in Brass. For «THE 6th IIAF World Championship in Athletics,ATHENS 
‘97».Manufacturer:ΑΝΤΙΚΑ. & by Thelxi Theoxari. Obverse:»STADIUM» EVENT.Reverse:Greek flag 
& «6th IAAF WORLD CHAMPIONSHIPS,ATHENS ‘97».Weight:50gr. & diameter:40mm.Maximum 
issue:970pcs. in official box & certificate of authenticity (No 90/970) Extremely Fine

EF 80

PAPER MONEY - BANKNOTES

NATIONAL BANK OF GREECE

6370 FC 1/2 right part of 10dr.(issued 18-9-1890)/(Pick 37), used as 5dr. before 1897 when the first 5dr. was 
issued. (Pick 42) Extremly rare, two pinholes (Pick 36).Very Fine plus

VF+ 900

6371 FC 100 drx.(12 FEBRUARY 1892/FIRST DATE)(Vienna issue) with «Athena reclining on lion chair at 
l.,arms of kg. George I at top ctr.,Stavros portrait at r.» in purple (misquote).Ser.nos «ρ Γ’.0790 
071790».WITH two red stamp,one of them «ΑΝΤΑΛΑΚΤΕΟΝ/EXCHANGE».VERY IMPORTANT 
(Probably exchange for 100drx. before 25-3-1922 and for 50 drx. after the law),with tears & small 
holes (Pick 45) Almost Fine

A/F 1850
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6372 FC 5 drx.(1 March 1908) with «portrait of G.Stavros» in black on purple and green unpt.
Commander:ΣΤΡΕΙΤ.Red ovpt.»SPECIMEN»,ser.nos. «00000» & two file holes. With thinning (Pick 
54s) Almost Uncirculated

A/
UNC

15

6373 FC 25 drx.(14 September 1913) with «2 Woman at ctr.& portrait of G.Stavros at l.» in black on red and 
blue unpt.Commander:ΒΑΛΑΩΡΙΤΗΣ.Red ovpt.»SPECIMEN»,ser.nos. «ΛΑ 00000 γμ» & two file 
holes.(Pick 52s) Uncirculated

UNC 35

6374 FC 2 Χ 5 drx.(9-8-1918)(1922) with Portrait of «G.Stavros» in Black on red and m/c unpt.Black 
ovpt.»ΝΕΟΝ».Two pcs. with continuous ser.nos.»ΔΠ 1505 953076/77.One of them,almost 
uncirculated the other with two pinholes.(Pick 64a) ALMOST UNCIRCULATED TO UNCIRCULATED

A/
UNC

205

6375 FC 1.000 drx. (4 Dec.1921) with «Woman at centre» in blue on multicolor underprint, ovpt. red «NEON». 
Rusted (Pick 69a) Very Good

VG 295

6376 FC 2 X 5 drx.(28-4-1923) with Portrait of «G.Stavros» in Black on orange and green unpt,signature with 
rubber-stamp. Two pcs. with continuous ser. nos. «ΔΑ 068 201677/78»(Pick 73a) UNCIRCULATED

UNC 265

6377 FC 25drx.(15-4-1923) with portrait of «G.Stavros» in black on green and m/c unpt,signature with rubber-
stamp. Stained (Pick 74a) Fine plus

F+ 80

6378 FC 10 drx.(15-7-1926) with portrait of «G.Stavros» in blue on yellow and orange unpt,with printed 
signature «ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ».Stained (Pick 88) Almost Very Fine

A/VF 85

BANK OF GREECE (Regular Issues)

6379 FC 3 x 50dr.(1 Sept.1935) with «Girl with sheat of wheat» in multicolour.Continuous Serial Nos.AK-004 
651021/AK-004 651023. (Pick 104a).Almost uncirculated.

A/
UNC

42

6380 FC 10dr. (1 Sept.1935) with «Hermes at center» in multicolor. (Pick 105a). Uncirculated. UNC 50

6381 FC 50 drx.(1 Jan. 1939) with «Hesiod» at left. in green. Serial nos.»Α - 120 000000».without 
SPECIMEN,CANCELLED or ΑΚΥΡΟΝ. Internal specimen of Printer,with mixed up signatures of 
Governor and Director.Handwritten on lower margin. On backside spot on lower margin.(Pick 107s) 
& (Stratoudakis 106sia.) Extra Fine plus

XF+ 490

1941 TOWN CACHETS (Re-issue)

6382 FC 1000 drx.(1 May 1935) with «Girl in national costume» in multicolour. with large 
cachet:»ΑΚΥΡΟΝ»(CANCELLED) οn back (Pick 106a) POOR

POOR 19

6383 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Bolo with large box cachet in back & six file 
holes, on 500 drx.(1-10-1932).(Pick 114 & Grabowski GR 7) POOR

POOR 8

6384 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kabala with large box cachet in back & six file 
holes,on 500 drx.(1-10-1932) (Pick 114 & Grabowski 7) GOOD

G 15

6385 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Agrinio with large box cachet on back & six file 
holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski 8a) GOOD

G 5

6386 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Amaliada with two large box cachet on back & 
six file holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski 8a) GOOD

G 8

6387 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Thesaloniki with large box cachet on back & six 
file holes,on 1000 drx.(15-10-1926) (Pick 115 & Grabowski 8a) GOOD

G 4

6388 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Corfu with large box cachet in back & six file 
holes, on 1000 drx.(15-10-1926) «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» ovpt.(Pick 115 & Grabowski GR 8a) 
POOR

POOR 4

6389 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Serres with large box cachet on back & six file 
holes,on 1000 drx.(4-11-1926) (Pick 115 & Grabowski 8b) FINE

F 9

6390 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Bolo with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski 9) GOOD

G 4

6391 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Thessaloniki with large box cachet in back, on 
1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski 9) POOR

POOR 15

6392 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kabala with large box cachet in back, on 1000 
drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski 9) GOOD

G 21

6393 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Kabala with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski 9) VERY GOOD

VG 11

6394 FC 1941 «Emergency re-issue» cancelled banknote of Patra with large box cachet in back & six file 
holes,on 1000 drx.(1-5-1935) (Pick 115 & Grabowski 9) GOOD

G 4
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WWII  ISSUED  BANKNOTES

6395 FC 100dr. (10/7/1941) with «Bird frieze at left and right» in brown. Serial number «019214 ΞΑ». (Pick 
116a). (Grabowski GR 23b). Uncirculated.

UNC 4

6396 FC 6x1000 drx (1-10-1941) with «Coin of Alexander» at left. In blue and brown. Title of picture in white 
background. 6 pcs. with continuous ser. nos. «ΠΩ 491056-491061» (Pick 117b) & (Grabowski GR 
13b). Almost Uncirculated/Uncirculated.

AU 30

6397 FC 3 x 25.000 drx.(12-8-1943) with «bust of Nymph Deidamia» in black on brown and lt.blue-green 
unpt.Three pcs.with continuous ser.nos «ΓΛ 055877-879» & with prefix letters.(Pick 123a) & 
(Grabowski GR 19b) Very Fine plus to Almost Uncirculated

VF/
AU

6

6398 FC 100.000 drx.(21-1-1944) with «Ancient silver tetradrachm coin of Athens at l.and r.» in black on 
brown and lt. blue-green unpt. ser.nos.»ΙΙ 692482» & serial.nos with prefix letters (Pick 125a) & 
(Grabowski GR 21a) Extra Fine

XF 2

6399 FC 500.000 drx.(20-3-1944) with «Head of Zeus» in black on dull violet-brown unpt.Ser.nos. «889677 
ΖΗ». Ser.nos. with suffix letters.(Pick 126b) & (Grabowski GR 22d) Almost Extra Fine

A/XF OFFER

6400 FC 500.000 drx.(20-3-1944) with «Head of Zeus» in black on dull violet-brown unpt.Ser.nos. «634049 
ΖΤ» & Ser.nos. with suffix letters, rounded corners & rust.(Pick 126b) & (Grabowski GR 22d) Extra 
Fine

XF 2

6401 FC 500.000 drx.(20-3-1944) with «Head of Zeus» in black on dull violet-brown unpt.Ser.nos. «432461 
ΕΟ» & Ser.nos. with suffix letters, rounded corner (Pick 126b) & (Grabowski GR 22c) Very Fine

VF OFFER

6402 FC 2 x 5.000.000.drx (20-7-1944) with «Arethusa on dekadrachm of Syracuse» in brown,two pcs with 
continuous ser.nos «ΙΨ 815347-348» & serial nos with prefix letters.(Pick 128a) & (Grabowski GR 
24a) Almost Uncirculated

A/
UNC

7

6403 FC s XF 2

6404 FC 5.000.000.drx (20-7-1944) with «Arethusa on dekadrachm of Syracuse» in brown, ser.nos «628857 
ΞΚ» & serial nos with suffix letters.(Pick 128b) & (Grabowski GR 24d) Uncirculated

UNC 4

6405 FC 10 million drx.(29-7-1944) in brown and dk.brown,ser.nos «874374 ΑΑ», & with suffix letters. THICK 
PAPER.(Pick 129b) & (Grabowski GR 25b) Extra Fine

XF 18

6406 FC 2 x 25 million drx.(10-8-1944) with «Ancient Greek coin at l.and r.» in green,two pcs. with continuous 
ser.nos. «874010-011 ΕΗ» & serial.nos with suffix letters(Pick 130b) & (Grabowski GR 26d) Almost 
Uncirculated

A/
UNC

8

6407 FC 25 million drx.(10-8-1944) with «Ancient Greek coin at l.and r.» in green,ser.nos. «ΙΒ 878615» & 
serial.nos with prefix letters.With error/folding  in the middle (Pick 130a) & (Grabowski GR 26a) 
Almost Uncirculated

A/
UNC

18

6408 FC 200 million drx.(9-9-1944) with «Parthenon frieze» at ctr. in brown and red-brown,Printed off center.
(Pick 131a) & (Grabowski GR 27c) Almost Uncirculated

A/
UNC

29

6409 FC 2 billion drx.(11-10-1944) with «Parthenon frieze» at ctr. in black on pale lt. green unpt.Ser.
nos.»ΚΕ 205697» & with prefix letters.Error/folding on middle.(Pick 133a) & (Grabowski GR 30a) 
Uncirculated

UNC 18

6410 FC 10 billion drx.(20-10-1944) with «Arethusa on dekadrachm of Syracuse» at l. in black and blue-
black on tan unpt.,ser.nos with suffix letters. PRINTED off center.(Pick 134b) & (Grabowski GR 31b) 
Almost Very Fine

A/VF 29

BANKNOTES ISSUED AFTER WWII

6411 FC 100 dr.(1944) with portrait of «Canaris» (maritime hero) in blue on gold. (Pick 170a).Almost 
uncirculated.

A/
UNC

18

6412 FC 100 drx. (1944) with «Canaris (maritime hero)»,in Blue on gold unpt,stained (Pick 170a) Almost 
Extra fine

A/XF 8

6413 FC 1.000 drx (1944) with portrait of «Kolokotronis» in brown. First type of Ser.Nos. (Pick 172a) Almost 
Very Fine

A/VF 8

6414 FC 10.000dr. (1945) with «Aristotle» in orange,180 x 90mm. with second type Ser.Nos. «A.22-421645» 
(Pick 174a). Very Good.

VG 21

6415 FC 1.000 drx (14 November 1947) E’issue.With portrait of «Kolokotronis» in brown. Without wmk. (Pick 
180b) Very Fine plus

VF+ 9

6416 FC 5.000drx (9-6-1947).(Γ’issue) with «woman & children» at center, in brown (Pick 181a) Very Good VG 13

6417 FC 100 drx.(31-3-1954) with portrait of «Themistocles» in red on multicolour, Signature: Mantzavinos 
(Pick 192a). Fine Plus

F+ 75

6418 FC 50 dr.(1-3-1955) with «Pericles» in dark green.,whased & pressed.(Pick 191a) Fine plus F+ 16
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6419 FC 100 dr. (1 July 1955) with portrait of «Themistocles» in red on multicolour in 2 continuous Ser.
Nos.»θ.10 526514/526515».Commander signature «Zolotas».Lightly curved in the middle. (Pick 
192b).Uncirculated.

UNC 140

6420 FC 100 drx.(1 July 1955) with portrait of «Themistocles» in red on multicolour. Commander signature 
«Zolotas» (Pick 192b) Extra Fine

XF 11

6421 FC 2 x 500 dr. (8-8-1955) with portrait of «Socrates» in green on multicolor underprint. (Pick 193a). 
Continuous serial numbers ( E.09 692854-55). Uncirculated.

UNC 350

COIN NOTES - MINISTRY OF FINANCE

6422 FC 50 Lepta.(1920) with «Standing Athena» in blue, with Square perforations.Ser.nos «Ρ/1 391290»,two 
pinholes (Pick 303a) Almost Uncirculated

A/
UNC

18

6423 FC 2 x 1drx.27-10-1917.(1918) with «Hermes seated at ctr.» in Darker brown w/o unpt.Inner line 
in diamond surrounding Hermes,diamond brown.Two pcs. with continuous Ser.nos «Α/36 
42053/42054» (Pick 304b) Uncirculated

UNC 80

6424 FC  1drx.27-10-1917.(1918) with «Hermes seated at ctr.» in Darker brown w/o unpt.Inner line in 
diamond surrounding Hermes,diamond brown.Ser.nos «Α/36 42414»,two pinholes (Pick 304b) 
Uncirculated

UNC 30

6425 FC 2 x 1drx. 27-10-1917.(1918) with «Hermes seated at right» in Purple on lilac and m/c unpt.Two pcs. 
with continuous ser.nos.»Α 31 056951/952» (Pick 309) Uncirculated

UNC 88

6426 FC 10Lepta(1922),(1922 ND POSTAGE STAMP CURRENCY ISSUE) with «Hermes» in brown,same 
design in reverse on back, pinholes (Pick 313b) Extra Fine

XF 3

6427 FC 50l. + 1 dr. + 2 dr. + 5 dr. of Greek State, complete set of 4 values. (18/06/1941). (Pick 316/319), 
(Grabowski GR 33/36). Uncirculated.

UNC 8

6428 FC 20dr (9-11-1941) with «Zeus on ancient coin» in blue on orange underprint (Pick 323).Almost 
uncirculated

A/
UNC

5

6429 FC 100drx.(10-7-1950) «Constantine»,Blue on orange unpt.(Pick 324a) Uncirculated UNC 7

6430 FC 500drx. (10-7-1950) «Byzantine coin»,Green on brown unpt.(Pick 325a) Uncirculated UNC 9

6431 FC 100 drx. (1-11-1953) «Constantine»,Blue on orange unpt.(Pick 324b) Uncirculated UNC 8

6432 FC 1000 drx. (1-11-1953) «Ancient coin»,Brown on orange and green unpt.(Pick 326b) Extra Fine XF 13

TREASURY BONDS & FISCAL NOTES

6433 FC 100.000 drx. (15-5-1943)(Serie 3th) Agricultural treasury bond, in green. With ser.nos.»ΓΑ 006033» 
(Paper without watermark)(Pick 143) Uncirculated

UNC 1350

6434 FC 200 million dr (5.10.1944) «ΤΑΜΕΙΑΚΟΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΟΝ» (kalamata, branch),in orange.But without 
handstamp on back. (possibly were not used) (Pick 161) Uncirculated

UNC 29

ITALIAN OCCUPATION WWII

6435 1drx.(1941) for «ISOLE JONIE» in Dk.green (Pick M11).Uncirculated UNC 3

6436 FC 100 dr. (1941) for «ISOLE JONIE» with «Old man» at left in blue. (Pick M15). Uncirculated. UNC 48

6437 FC 100dr (1941) for «ISOLE JONIE» with «Old man» at I. in blue (Pick M 15).Almost uncirculated A/
UNC

30

6438 FC 2x1000 dr. (1941) for «ISOLE JONIE» with «Ceasar’s head» at left in brown. Two pcs. with 
Continuous Serial Numbers (0001 113882-883). (Pick 17a). Uncirculated.

UNC 160

CIVILIAN COMMITTEE FOR NATIONAL LIBERATION

6439 FC 5 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing soldier with 
rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With red stamp «ΠΕΛΛΟΠΟΝΝΗ-
ΣΟΥ/PELOPONNESE» on back. with serial nos «Α 3913»(Handwritten) two pinholes.(Pick S 161a) 
Extra Fine

XF 33

6440 FC 2 x 5 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing soldier 
with rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With mauve stamp «Π.Ε.Ε.Α.» 
on back.& stamped serial nos.Two pcs with continuous ser.nos «Α 40577-Α 40578».(Pick S 161b) 
Almost(rusted) & Uncirculated

AU/
UN

72
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6441 FC 2 x 5 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing soldier 
with rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With mauve stamp «Π.Ε.Ε.Α.» 
on back.& stamped serial nos.Two pcs with continuous ser.nos «Α 41850-Α 41851»,cut of upper 
right corner.(Pick S 161b) Good

G 48

6442 FC 5 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing soldier with 
rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With mauve stamp «ΓΕΝΙΚΟΝ 
ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΝ 1943/GENERAL HEADQUARTERS» on back,without serial nos.(Pick S 161r) 
Uncirculated

UNC 45

6443 FC 5 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing 
soldier with rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With mauve 
stamp(DOUBLE).»ΓΕΝΙΚΟΝ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΝ 1943/GENERAL HEADQUARTERS» on back. Without 
serial nos. but with small problem on left vertical margin.(Pick S 161r) Almost Uncirculated

A/
UNC

70

6444 FC 5 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing soldier with 
rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With mauve stamp «ΓΕΝΙΚΟΝ 
ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΝ 1943/GENERAL HEADQUARTERS» on back.Without serial nos.,cut off upper right 
corner & rusted.(Pick S 161r) GOOD

G 20

6445 FC 25 okas of wheat.(1 Oka =2,82 pounds) 5-6-1944.With «Burning houses at l.,standing soldier with 
rifle at ctr. and Farmers at r.» in black on green and yellow unpt.With mauve stamp «Π.Ε.Ε.Α.» on 
back.& stamped serial nos.(Α 10591).Rusted & with problems on right vertical margin.(Pick S 162b) 
GOOD

G 49

ZAGORA’S FARMERS CO-OPERATIVE

6446 FC 10.000 drx./1000 drx.(1 July 1945) payment order multicolor painting issued at Zagora-Thessaly. 
Plain back. Uncirculated

UNC 30

IONIAN  BANK

6447 FC Ionian Bank. 25 New Drachmai.(5/9/1877).Proof of Face,piece (mid-section).(Ponterio & 
Associates,Inc./SALE 158/Lot 2557/january 7-8 2011/unsold) Extra Fine.

XF 40

LOTTERY TICKETS

6448 FC 20 drx.(30-1-1972). Poor students aid, lottery coupon from «ΑΔΑΜΑΝΤΕΙΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ 
ΙΔΡΥΜΑ». Extra Fine

XF 9

BANKNOTES OF OTHER COUNTRIES

6449 FC AUSTRIA:1.000 Schilling.(1-1-1997) with «Karl Landsteiner at left» in blue on multicolor unpt.(Pick 
155) Extra Fine

XF 65

6450 FC BELGIUM:10.000 Francs (1997) with «King Albert II and Queen Paola at left,aerial view of 
parliamentary chamber at right.» in deep purple on multicolor unpt.(Pick 152) Uncirculated

UNC 355

6451 FC GIBRALTAR:10 Pounds.(21-10-1986) «Queen Elizabeth II»,Deep violet,dark brown and deep blue-
green on multicolor underprint.In plastic folder by CGA: CHOICE UNCIRCULATED 64 (Pick 22b) 
Uncirculated

UNC 40

6452 FC Ireland:20 Pounds.(16-2-1999) with «Derrynane Abbey at left center,Daniel O’Connel at right» in 
Violet,brown and dark grayish blue on multicolor unpt.(Pick 77b) Uncirculated

UNC 50

6453 FC ITALY-MILITARY/Austrian occupation of Venice. 1 Lira.(2-1-1918) by CASSA VENETA DEI PRESTITI. 
with «Italia at l.» in Lilac.»SERIE R 285 / No 16930» (Pick M4) Almost Very Fine

A/VF 5

6454 FC ITALY-MILITARY/Austrian occupation of Venice. 2 Lire.(2-1-1918) by CASSA VENETA DEI PRESTITI. 
with «Italia at l.» in Green.»SERIE X 200 / No 22479» (Pick M5) Fine

F 3

6455 FC ITALY-MILITARY/Austrian occupation of Venice. 10 Lire.(2-1-1918) by CASSA VENETA DEI 
PRESTITI. with «Italia at l.» in Blue.»SERIE Z 08 / No 24332» (Pick M6) Fine

F 8

6456 FC ITALY-MILITARY/Austrian occupation of Venice. 20 Lire.(2-1-1918) by CASSA VENETA DEI 
PRESTITI. with «Italia at l.» in Red-violet.»SERIE I 58 / No 08529» (Pick M7) Fine

F 12

6457 FC RUSSIA/GOVERNMENT-CREDIT NOTES. 100 Rubles.(1918) with «Agriculture seated at ctr.» in 
Black on brown and m/c unpt.,traces of rust.(Pick 40a & Grabowski RU 36a) Fine plus

F+ 10

6458 FC SPAIN:100 pesetas (1-7-1925)(1936) with «Felipe II & Monastery of El.Escorial» in dk.blue and 
green on m/c unpt,rust (Pick 69c) Fine

F OFFER
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6459 FC SPAIN:100 Pesetas.17-11-1970(1974) with «Manuel de Falla» in brown on pale orange and 
multicolor underprint.Serial nos «4 J 9897816».(Pick 152a) Very Good

VG OFFER

6460 FC SPAIN:10.000 pesetas.12-10-1992(1996) with «King Juan Carlos I & Casa de America in Madrid» 
in slate blue on multicolor underprint.With ovpt.(green):MUESTRA(SPECIMEN) 258. Ser.
nos.»000000».Back: A. de Ulloa y de Jorge Juan above astronomical navigation diagram on vertical 
format.Watermark:king Juan Carlos I,SPECIMEN of (Pick 166) Uncirculated

UNC 500

6461 FC SWITZERLAND:20 Franken (5-1-1970) with «General Guillaume-Henri Dufour» at right in blue on 
multicolor unpt.Back:Silver thistle at left center (Pick 46r) Almost Uncirculated

A/
UNC

38

6462 FC SWITZERLAND:50 Franken (7-3-1973) with «Girl» at upper right in green and red on multicolor 
unpt.Back:Apple havesting scene (symbolizing fertility) (Pick 48m) Uncirculated

UNC 60

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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